

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992475730001

RAZON SOCIAL:

INDUSTRIAL LATINA S.A. LAINDUSA

NOMBRE COMERCIAL:

INDUSTRIAL LATINA S.A. LAINDUSA

CLASE CONTRIBLIYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

LOOR MACIAS WILNER MIGUEL

CONTADOR:

CHIQUITO ALTAMIRANO GLADYS MERCEDES

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

26/04/2004

FEC. CONSTITUCION:

26/04/2004

FEC. INECREPCION:

27/09/2006

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

28/07/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Canain: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COOP. SAN FRANCISCO Calle: SEGUNDA Número: SOLAR 18 intersección: AV. PRIMERA Manzana: 5 Bioqua: 5 Cametero: VIA A DAULE Kilómetro: 6.5 Referencia ubicación: ARRIBA DEL MINI MARKET JR Telefono Trabajo: 042252686 Celular: 090869459 Email: industria.latina@yahoo.es
DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBLITARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FLIENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 00

ARIERTOS:

JUNESDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

DEL CONTRIBUYENTE

CERRAGGE Trasing Xavier

CONVINCE OF TOME.

ISTROS DE

TIFRANES

1 1 JUN 2012

Tilgiaia Lastra

GUAYAQUI

o le hace bien

Autonomo na paristidado

Heunda: XAPINS1287

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hogy 28/07/2011/13:53:

Página 1 de 2

SRi.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI
...le hace bien al paísi

NUMERO RUC:

0002475730001

RAZON SOCIAL:

INDUSTRIAL LATINA S.A. LAMDUSA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECHMENTO:

001

ESTADO AS

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 26/04/2004

NOMBRE COMERCIAL:

INDUSTRIAL LATINA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cartéa: GUAYAQUIL Perroquia: TARQUI Ciudedella: COOP. SAN FRANCISCO Cella: SEGUNDA Número: 80LAR 18 Intersección: AV. PRIMERA Referencia: ARRIBA DEL MINI MARKET JR Manzanar, 5 Bluque: 5 Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 8.5 Telefono Trabajo: 042252685 Celular: 090869459 Email: Industria-latina@yahoo.es





LITOGAL SUZ

FIRMA DEL CONTRIBUMENTE

HOLD do minister (2 IAVANIH /AV FRANCISCO Factor home 2007/2011 (253:45